TRANSPARENT GLASS CLEANER

NETTOYANT TRANSPARENT POUR VERRE ET SURFACES DURES
AGENTE PARA LIMPIAR VIDRIOS TRANSPARENTES Y SUPERFICIES DURAS

INDUSTRIAL
CLEANERS & DEGREASERS

Product Data Sheet = Fiche technique De Produit « Hoja De Datos Del Producto
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DEGRAISSSANTS INDUSTRIELS  DESENGRASADORES DE TIPO INDUSTRIAL

ITEM# & SIZE N° D’ARTICLE ITEM#

A1107T1232 - 32 oz. Trigger Bottle

GENERAL INFORMATION

TRANSPARENT GLASS & HARD SURFACE
CLEANER is made with vinegar and special
soil removing ingredients. It can be used on
all glass surfaces leaving your surface
transparent!

USES: Windows, mirrors, glass table tops,
windshields, countertops, stainless steel,
aluminum, porcelain, bath fixtures, plastic &
vinyl surfaces, etc.

DIRECTIONS

Transparent Glass Cleaner is ready-to-use.
Spray area to be cleaned with product and
wipe dry with a soft clean cloth. Rotate cloth
during cleaning to expose new clean areas.

RECOMMENDED DILUTIONS

READY-TO-USE. No dilution needed.

A1107T1232 - Bouteille & gachette de 32 0z

RENSEIGNEMENTS GENERAUX

LE NETTOYANT TRANSPARENT POUR
VERRE ET SURFACES DURES contient du
vinaigre et des ingrédients spéciaux qui
délogent la saleté. Il peut étre utilisé sur
toutes les surfaces en verre, les laissant
aussi transparentes que du cristal!

UTILISATIONS : Fenétres, miroirs, dessus de
table, pare-brise, dessus de comptoir, acier
inoxydable, aluminium, porcelaine, robinets
de salle de bain, surfaces en plastique et en
vinyle, etc.

MODE D’EMPLOI

Le nettoyant transparent pour verre est prét
a I'emploi. Vaporiser sur la surface a nettoyer
et essuyer avec un chiffon propre. Tourner
fréquemment le chiffon durant le nettoyage.
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TAUX DE DILUTION RECOMMANDE

PRET A EMPLOYER. Aucune dilution
requise.

A110771232 - 32 oz. Botella de aspersion

INFORMACION GENERAL

EL AGENTE PARA LIMPIAR VIDRIOS
TRANSPARENTES Y SUPERFICIES DURAS
esta formulado con vinagre y con
ingredientes especiales para remover la
suciedad. Puede utilizarse en cualquier tipo
de superficie de vidrio; dejara la superficie
transparente.

USOS: En ventanas, espejos, mesas de vidrio,
parabrisas, lavaderos, acero inoxidable,
aluminio, porcelana, artefactos de bafio,
superficies de pléstico y vinilo, etc.

COMO USAR ESTE PRODUCTO

El agente para limpiar vidrios transparentes y
superficies duras viene listo para usar.
Aplique este producto en espray sobre la
superficie a limpiar y luego limpie con un
trapo suave y limpio. Limpie siempre usando
una parte limpia del trapo.
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DILUCION RECOMENDADA

LISTO PARA UTILIZAR. Ninguna dilusion
necesito.

CAUTIONS ATTENTION

WARNING! HARMFUL IF SWALLOWED.
IRRITATES EYES AND SKIN. CAN BE
ABSORBED THROUGH THE SKIN. Avoid
contact with eyes and skin. Use only with
adequate ventilation. Wash hands after using.
Keep container closed when not in use. Do
not transfer contents to other containers for
storage. FIRST AID: In case of eye contact,
flush thoroughly with large amounts of water.
Get medical attention if irritation persists. For
skin contact, wash thoroughly with soap and
water. If irritation persists, get medical
attention. If swallowed, call Poison Control
Center, hospital emergency room, or physician
immediately. WARNING: This product contains
chemicals known to the State of California to
cause cancer and birth defects or other
reproductive harm. DO NOT TAKE INTERNALLY.
KEEP OUT OF THE REACH OF CHILDREN.
FOR INDUSTRIAL USE ONLY. SEE MATERIAL
SAFETY DATA SHEET.

AVERTISSEMENT! NOCIF EN CAS
D'INGESTION. IRRITE LES YEUX ET LA
PEAU. PUET ETRE ABSORBE PAR LA PEAU.
Eviter tout contact avec les yeux et la peau.
N'utiliser que dans un espace bien aéré. Se
laver les mains aprés usage. Conserver le
contenant bien fermé entre les utilisations.
Ne pas transvaser pour fins de conservation.
PREMIERS SOINS: En cas de contact avec
les yeux, rincer soigneusement avec beaucoup
d'eau. Si l'irritation persiste, consulter un
médecin. En cas de contact cutané, laver a
grande eau et au savon. Si l'irritation ne
cesse pas, consulter un médecin. En cas de
difficultés de respiration, donner de I'air frais
et faire venir le médecin. En cas d'ingestion,
appeler immédiatement un centre antipoison,
le service d'urgence ou un médecin.
AVERTISSEMENT: Ce produit contient des
matiéres chimiques connue d'Etat de la
Californie qui peut causer le cancer, dommages
a la naissance ou autre malformation
congénitale. NE PAS INGERER. GARDER
HORS DE LA PORTEE DES ENFANTS. A
L’'USAGE INDUSTRIAL SEULEMENT. VOIR
LA FICHE SIGNALETIQUE.

SPECIFICATIONS SPECIFICATIONS

APPEARANCE: Clear Green liquid
FRAGRANCE: Apple

pH (At standard dilution): 3.8 + 0.3
SPECIFIC GRAVITY: 1.00

DILUTION: Ready-to-use

FLASH POINT: None

FREEZE/THAW STABILITY: Stable, minimum
3 cycles

SHELF LIFE: 3 years from date of
manufacture

FORMULATED FOR INDUSTRIAL USE ONLY.

ASPECT : Liquide vert transparent

ODEUR : Pomme

pH (en dilution standard) : 3,8 + 0,3
DENSITE RELATIVE : 1,00

DILUTION : Prét a I'emploi

POINT D’ECLAIR : Aucun

STABILITE AU GEL/DEGEL : Stable, minimum
de 3 cycles

TEMPS DE STOCKAGE : 3 ans a compter de
la date de fabrication

FORMULE POUR USAGE INDUSTRIEL
SEULEMENT.

RESOURCES RESSOURCES

MSDS/EDS/PRODUCT DATA SHEETS:
www.paintdocs.com

CUSTOMER SERVICE: 1-800-777-2966
TECHNICAL INFORMATION: 1-800-251-2486
WEB SITE: www.sprayon.com

FICHES SIGNALETIQUES /FDE/FICHES DE
PRODUIT ; www.paintdocs.com

SERVICE A LA CLIENTELE : 1 800 777-2966
RENSEIGNEMENTS TECHNIQUES :

1 800 251-2486

SITE WEB : www.sprayon.com

CUIDADO

iCUIDADO! NOCIVO SI SE INGIERE. IRRITA
LOS 0JOS Y LA PIEL. PODRIA ABSORBERSE
A TRAVES DE LA PIEL. Evite el contacto con
los ojos y la piel. Uselo (inicamente donde
haya ventilacion adecuada. Lavese las manos
después de usar la pintura. Mantenga cerrado
el envase cuando no se usa. No coloque el
contenido en otros envases para almacenar.
PRIMEROS AUXILIOS: Si hubo contacto con
los ojos laveselos usando mucha agua. Si la
irritacion persiste, consulte con un médico.
Si hubo contacto con la piel, lavese bien la
parte afectada con agua y jabon. Si tiene la
piel irritada, consulte a un médico. En caso
de existir problema respiratorio, respire aire
puro y llame a un médico. Si lo trag6, péngase
en contacto con un Centro de Prevencion de
Envenenamiento, con la sala de emergencias
de un hospital o consulte a un médico
inmediatamente. CUIDADO: Este producto
contiene quimicos que a conocimiento del
estado de California puede causar cancer
defectos de nacimiento u otros dafios
reproductivos. NO ES PARA USO INTERNO.
MANTENGA FUERA DEL ALCANCE DE LOS
NINOS. SOLAMENTE PARA USO INDUSTRIAL.
VER HOJA DE DATOS DE SEGURIDAD (MSDS).

ESPECIFICACIONES

APARIENCIA: Liquido, verde transparente
FRAGANCIA: A manzana

pH (dilucion esténdar): 3.8 + 0.3
GRAVEDAD ESPECIFICA: 1.00

DILUCION: Listo para usar

PUNTO DE INFLAMACION: Ninguno
ESTABILIDAD DE CONGELACION-
DESCONGELACION: Estable, minimo 3 ciclos
VIDA UTIL DEL PRODUCTO: 3 afios desde la
fecha de fabricacion

FORMULADO PARA USO INDUSTRIAL
SOLAMENTE.

RECURSOS

MSDS/EDS/HOJAS DE DATOS DEL
PRODUCTO — www.paintdocs.com
SERVICIO AL CLIENTE — 1-800-777-2966
INFORMACION TECNICA — 1-800-251-2486
WEB SITE - www.Sprayon.com
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